

交旅联合执法

导报讯 近日,杭州市富阳区交通运输局联合富阳区文广旅体局,在该区旅游热门景点开展暑期旅游包车安全联合执法检查行动。

现场检查中,交通运输行政执法队重点对旅游包车营运资质、旅游包车合同、驾驶员从业资格、车辆安全设备设施等情况开展检查。同时,加强政策法规宣贯和高温天气安全教育提醒,切实提高驾驶员业务素质和服务水平。

接下来,富阳交通将继续增强部门联动、加强监管,强化节假日和旅游旺季等重点时段以及旅游景区等重点区域的旅游客运督导检查,督促旅游包车经营者规范运营,保障游客出行安全。

□通讯员 谢霖兰 杜泉

治堵出实招

导报讯 近日,德清县春晖街停车楼项目主体完成,幕墙施工基本完成,预计今年年底可投入使用。

建设公共停车场是解决城市停车难问题的有效途径之一,德清县紧盯“停车难、停车不便”这一民生热点问题,持续加大公共停车场建设力度。去年10月,德清县就启动了春晖街停车场建设。该项目位于德清县武康街道,地块呈三角形,项目南侧为春晖街、西侧为春晖二街、东侧为英溪北路。

停车楼总建筑面积16907㎡,共6层,其中1楼部分为商铺,2层至顶层为车库,新建机动车位288个,项目总投资约8372万元。建成投入使用后,将有效缓解农贸市场、住宅小区及学校停车泊位紧张压力,改善周边道路拥挤。

□通讯员 程霄宇

救助中暑乘客

导报讯 近日,在永嘉县巽宅村“村村通”小巴始发站,一位女学生候车时突发疾病,面色苍白、神情恍惚,紧接着便晕倒在地。

面对这一紧急情况,小巴驾驶员迅速上前施救,有的呼叫在场乘客前来协助照看;有的奔向车上的急救药箱,取出应急药品;还有的跑向附近小卖部,为女孩买来矿泉水。一位懂得放痧疗法的驾驶员出手相助,利用传统方法缓解女孩的不适。

在众人的共同努力下,女孩逐渐恢复了意识,情况趋于稳定。为了确保女孩得到进一步的医疗救治,驾驶员胡明兴驱车将她送往最近的卫生院。在确认其得到妥善安置后,胡明兴才放心返回工作岗位。

□通讯员 程艳 戴康飞 林翩翩

护航“开学季”

导报讯 又到一年开学季,近日,永康市交通运输局联合公安局组织执法人员在高速公路出入口、高铁站等重点区域开展客运车辆、网约车、出租车违法营运整治行动。

通过采取视频监控、守点、巡线、集中整治等措施,联合执法人员加强对营运车辆违规高发地、“黑车”聚集地的巡查力度,严查无证、不按规定站点停靠、客运包车不按标志牌载明事项运行等各类车辆违法违章行为。

□通讯员 金志鹏

护送安全驶离

导报讯 8月27日19点35分,浙江交通集团景文高速西坑巡检员巡至景向584+900处时,突然发现前方一辆红色一类货车正持续低速行驶。

高速行驶速度一般不低于70公里/小时。面对这一突发情况,巡检员们立即拉响警报,进行预警工作。然而,尝试数次,该货车驾驶员依旧无动于衷。为避免夜间其他车辆因躲避不及时从而造成追尾、刮擦等事故,巡检员立即打开危险报警灯并跟在货车后方持续预警。经过长达25分钟的跟随预警,最终成功引起司机注意并将其安全引导至西坑收费站下高速。

事后了解到,该货车低速行驶的原因是车辆右后方内轮突然爆胎,为保证车辆行驶方向不偏移,驾驶员只能紧紧握住方向盘缓慢行驶。“事发突然,还好你们一路护送预警,不然后果不堪设想。”想起刚刚惊险的一幕,驾驶员感激地说道。

□通讯员 陈其理 叶其特



导报讯 近日,海宁市公路应急保障基地改造提升项目破土动工,标志着嘉兴市2024年公路应急基地建设的首个工程迈入实质阶段。

该基地位于盐官镇,地处海宁市中部,紧邻525国道南侧,总面积达1.2万平方米。基地选址结合海宁市地域狭长的特点,确保了基地在应急响应时能够迅速覆盖G524、S211、S212等主要交通动脉,实现高效、精准的应急处置。

该项目计划总投资546.49万元,将按照县级基地标准进行建设,包括新建3个设备物资储备仓库、改造2个现有仓库,以及全面升级应急业务综合用房。

“作为今年嘉兴市首个开工的应急基地项目,项目将紧抓施工黄金期,科学调度资源,确保安全与质量并重,全力加速推进工程进度,力争早日竣工并投入使用。”海宁市公路与运输管理服务中心负责人表示。

□通讯员 林恩亮 陈莺雅 张屹 记者 江天

应急响应新标杆

导报讯 近日,温州市交通运输局组织了华润电力温州电厂二期项目配套码头工程施工图设计评审会。

评审会上,专家组对施工图设计的各个方面进行了细致的审查,包括结构安全性、工程可行性、环境影响评估、施工方案的合理性等。经过专家组的严格审查和讨论,该工程的施工图设计顺利通过评审。

该工程为华润电力温州电厂二期2台100万千瓦火力发电机组的配套工程,投资约4.1亿元。项目新建3.5万吨级卸煤泊位1个(结构设计按靠泊5万吨级散货船进行设计),设计年通过能力达495万吨;使用岸线长度245米,码头平台后侧设置工作船泊位(结构按照5000吨级散货船设计);对一期进港航道拓宽升级按照满足5万吨级散货船(限制吃水11.2米)单向乘潮通航要求进行建设,航道长度约17.4公里。

□通讯员 周游

施工图通过评审

导报讯 8月30日,由宁波市企业联合会、宁波市企业家协会、宁波市工业经济联合会主办的“2024宁波市企业家活动日暨企业百强颁奖典礼”在宁波南苑饭店国际会议厅举行。

宁波市交通建设工程试验检测中心有限公司董事长翁逸群参加本次颁奖典礼。这是继2022年、2023年后,该公司第三次入围宁波企业百强榜单并获得2024宁波市服务业企业百强、2024宁波竞争力企业百强称号,公司董事长翁逸群荣获2024宁波市企业家创新创业奖。

下一步,宁波交通检测将不断提升企业技术能级和发展质量,积极拓展智慧交通新业务领域,打造未来发展新优势,为宁波经济高质量发展做出新的贡献。

□通讯员 陈奕

荣获市级荣誉

导报讯 近日,仙居县公路与运输管理中心开展公路桥梁基础冲刷专项排查与治理工作,确保隐患早发现、早预防、早处置。

据悉,此次专项工作重点对仙居县境内普通国道省道所有桥梁及县道部分桥梁,共285座进行排查和治理。过程中,排查组采用无人机航拍、水下探测等多种辅助手段,确保全面掌握桥梁基础冲刷现状和发展趋势。

目前,王岙库区1号桥、王岙库区2号桥、湫山大桥、天门桥等13座桥梁已完成水下探摸工作,剩余桥梁的水下桩基检测工作正在有序开展。仙居县公路与运输管理中心将根据检测报告,制定科学合理的养护方案和处置措施,确保管养公路桥梁通行安全。

□记者 张诗雨 通讯员 吴奇蓉

桥梁“健康体检”

导报讯 近日,浙江交通集团诸永高速监控指挥大队接到一通紧急求助电话,对方声音急促,称有驾驶员在杭向永嘉服务区突然身体不适、持续呕吐,需要救援。

监控指挥大队迅速联系就近医院指派120急救车火速前往。同时,通知驻点高速交警及服务区工作人员迅速集结。救援力量到达现场后,大家迅速分工、紧密协作,一边安抚驾驶员及家属情绪,一边维护服务区现场秩序,确保救援通道畅通无阻。

10分钟后,医护人员到达现场,对驾驶员进行了初步检查与救治,并指导现场人员使用担架将瘫软的驾驶员抬到急救车上。在众人的共同努力下,驾驶员被安全、迅速地送往医院接受治疗。由于送医及时,该名驾驶员得到妥善救治,身体并无大碍。

“多亏了你们的及时援助,我老公才能转危为安,这份恩情我们将永远铭记于心。”驾驶员的妻子对高速公路管理部门及参与救援人员表达了深深的感激之情。

□通讯员 苏洁洁 周金莲 陈鹏

紧急接力送医